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PRESENTS : 
Mr. BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
Mr. KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres:BELAIDI Lamara- BOUDJELTIA AHMED Tahar- BENKSSIRAT  

                  Cherif-   HARAT Benyoucef -M’KALDI Ali -HADDACHE Djamel.  
Absent excuse: Mr. LARAB Mohaned 
 
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
 Audience 
 Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 Audience  

         - MMr NOUARI Mohamed ridha Secretaire Seniors et du club USHE (Hadjret Ennous). 

         - MMr. SADI Adnan- TAIHI Aymen et Abdelaziz Rafik Trio d’Arbitres de la rencontre NRBB / SWL 
         - Mr SAIDI Nassim commissaire au match de la rencontre NRBBourached/ WSL Sidi Laadjal 
         - Mr MEDDAH Abdellatif Secretaire de club USMBlida.  
 
          
              

Traitement des affaires : 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 01 et 02/03/2024 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 21 28 49                 
     
Avertissement 73 33 106 
 
CD 17 

 
04 21 

 
Expulsions 07 

 
07 14 

     
Amendes 240 000 32 500 272 500 
     
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 00 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8954
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       Régionale « I »    
          « 16émé journée »  

 

Affaire N°404 : Match: U.S.M.Tablat / C.R.S.N.Sidi Nail « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis:     
BETTACHE Ishak  USMT Lic 23R09J0597 Jeu dangereux 
MEBKHOUTI  Ali CRSN Lic 23R09J1058 Jeu dangereux 
  

Affaire N°405 : Match: M.S.Cherchell / A.E.Médéa « Seniors » du 01/03/2024 
Contestations de décisions :  
METATIDJ  Zine Eddine AEM Lic 23R09J0009 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  

Joueur  exclu : 
HADJADJ  Abderrahim AEM Lic 23R09J0011 Cumul de cartons (JD+CD): 01 match ferme+ Contestation de 
décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 09/11/2023). 
Joueurs avertis: 
GUERNOUZ Oussama AEM Lic 23R09J0288 Jeu dangereux 
LARABI Omar AEM Lic 23R09J0016 Comportement anti sportif 
ZOUAOUI  Abderrahmane AEM Lic 23R09J0014 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club AEM  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

ABDOU Sid Ali MSC Lic 23R09J0141 Comportement anti sportif 
TELAY Mohamed Ishak MSC Lic 23R09J0003 Comportement anti sportif 
BENHADJ Maamar MSC Lic 23R09J0187 Comportement anti sportif 
BOUKHLIFA Abdelhak MSC Lic 23R09J0143 Comportement anti sportif 
     

Affaire N°406 : Match: W.R.N.Ain Oussera / E.S.Firme « Seniors » du 01/03/2024 
Entraineur refoulé : 
MERINI MHAMED  ESF Lic 23R09E0006 Entraineur Adj. Comportement anti sportif   1er Avertissement avant 

sanction. 
Contestation de décision :  
BENYAMINA-DOUMA Larbi ESF Lic 23R09J0293 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis:      
AMEUR MEDDAH  Riyadh ESF Lic 23R09J0291 Jeu dangereux 
BENSETALLAH Ilyes Abdelfettah WRNAO Lic 23R09J0657 Jeu dangereux 
BOUKHADRA  Miloud WRNAO Lic 23R09J0570 Jeu dangereux 
SMAIDA  Ben Harzallah WRNAO Lic 23R09J0546 Jeu dangereux 
 

Affaire N°407 : Match: O.C.Boukhari / C.R.A.Boucif « Seniors » du 01/03/2024 
Joueur averti:  
CHIKH TOUAMI Ayoub CRAB Lic 23R09J0822 Jeu dangereux 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
OCB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°408 : Match: U.S.Hadjret Ennous / I.R.B.Boumedfaa « Seniors » du 01/03/2024 
Joueur  exclu :  
BECHIRENE Mohammed Elhabib USHE Lic 23R09J3099 Jeu Brutal: 02 matches dont un (01) match avec 

sursis (Art 110 RG FAF).  

Joueurs avertis:    
BERKANE  Wassim IRBBM Lic 23R09J2153 Jeu dangereux 
TOUAFRIA Yassine IRBBM Lic 23R09J2152 Comportement anti sportif 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
IRBBM: Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°409 : Match: H.B.Guerrouaou / I.B.Mouzaia « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis: 
SELMANI  Smail HBG Lic 23R09J0666 Anti Jeu 
BENSIFI Mohamed Larbi HBG Lic 23R09J6048 Comportement anti sportif 
BELLARBI Mohamed Hichem Oussama IBMz Lic 23R09J1314 Anti Jeu 
      

Affaire N°410 : Match: M.C.B.Ouled Yaich / I.R.B.Chiffa « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis:  
SAGGAR Sid Ahmed MCBOY Lic 23R09J0311 Jeu dangereux 
LARBI  Ayoub MCBOY Lic 23R09J0025 Comportement anti sportif 
    

Affaire N°411 : Match: S.C.D.Ain Defla / I.R.B.Ouled Yaich « Seniors » du 02/03/2024 
Joueur  exclu : 

BESSEKRI  Mohammed Wassim SCD Lic 23R09J1952 Cumul de cartons (CAS+CAS): 01 match ferme. 

Contestations de décisions :  
MELAHI  Farouq SCD Lic 23R09J4744 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  
BERBARA  Abdelhak SCD Lic 23R09J1498 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

LABIDI Rabah IRBOY Lic 23R09E0255 Entraineur Séniors Contestation de décision 10.000 DA (circulaire 
n°002 BF du 09/11/2023).  

Joueurs avertis:      
MODARRES Fouad SCD Lic 23R09J1101 Jeu dangereux  
MEKCHOUCHE Abdallah SCD Lic 23R09J1366 Comportement anti sportif  
LARBI  Abdelghani SCD Lic 23R09J1402 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club SCD pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
ZIANI Noureddine IRBOY Lic 23R09J0619 Comportement anti sportif  
CHERIFI Mouadh Abdellah IRBOY Lic 23R09J0120 Comportement anti sportif  
KADI  AbderraoUF Chahine IRBOY Lic 23R09J01087 Comportement anti sportif  
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=10241
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Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 16éme journée » 

 

  Reprise  Affaire N°393 : Match: N.R.B.Bourached / W.S.L.Sidi Laadjal « Seniors » du 23/02/2024 
 
 

                   Partie arrêté à la 89ème minute  sur le score 01/02 en faveur de l’équipe visiteuse 
 

Après lecture des pièces versées au dossier (feuille de match, rapport de l'arbitre directeur et du 
commissaire au match, Rapport du club N.R.B.Bourached, Certificat médical descriptif de l’arbitre directeur) 

  Après audition des responsables  du club N.R.B.Bourached , le Trio-D’arbitre et le commissaire    
  au match. 

- Attendu que la rencontre a été arrêtée définitivement à la 89ème minute de la   sur le score 01/02 en faveur  

                        de l’équipe Locale. 
- Attendu que la commission de discipline et complément d’enquête à convoque le trio-d’arbitres  ainsi que  le  

                         commissaire au match  
- Attendu que cet arrêt fait suite à l’agression sur l’arbitre directeur de la rencontre de match. 
- Attendu que  l'arbitre directeur avait signalé sur la feuille de match et son rapport  le joueur du club NRBB     
                         en l’occurrence MEKHELDI  HICHAM NRBB Lic 23R09J1546 pour agression sur Officiel de  

                         match avec  lésion corporelle. 
- Attendu que le commissaire au match, à son tour, a rapporté dans son rapport  les faits du match, 

                      à confirmé l'agression  contre l'arbitre directeur  de la rencontre  par le joueur susmentionné. .  
- Attendu que la nature de cette agression ne pouvait en aucun cas permettre à l’arbitre de terminer la  

                           rencontre dans de bonnes conditions, étant entendu que ce dernier atteint profondément dans  
                        son honneur et sa dignité a perdu toute son autorité, ainsi que ses capacités physiques et  
                        morales. 
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

Conformément aux articles 65 et 114 alinéa 2 des RG 2020 
 Match perdu par pénalité pour l’équipe N.R.B.Bourached sénior  pour en attribuer le gain à l’équipe 

W.Sidi .Laadjal qui marque trois (03) points  et  trois (03) buts à zéro (00)  

 MEKHELDI  HICHAM NRBB Lic 23R09J1546 NRBBourached Agression Avec lésion corporelle  

sur un  officiel de match deux (02) Ans de suspension femme + 15.000 DA d’amende.                 

Le reste sans changement 

 
Régionale « II »   Groupe « A »  

    « 17éme journée » 
 

Affaire N°412 : Match: U.S.Khemis / J.S.M.Boufarik « Seniors » du 01/03/2024 
Joueur  exclu : 
BENZARA TAHAR  Mohamed Amine USK Lic 23R09J1209 Cumul de cartons (CAS+CD): 01 match ferme+ 
10.000 DA. 
Contestation de décision :  
ZEBICHE Sid Ahmed JSMB Lic 23R09J0389 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis:   
BOUNAGA Youcef USK Lic 23R09J1197 Jeu dangereux  
ABDELHAFID  Abdelmalek JSMB Lic 23R09J0528 Jeu dangereux  
BOUKHTACHI Mohamed JSMB Lic 23R09J0966 Jeu dangereux  

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°413 : Match: C.R.B.Sendjas / N.C.B.El Affroun « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis:     
BENFODDA Abdelaali  CRBSe Lic 23R09J0171 Comportement anti sportif 
ACHAR  Bilal NCBEA Lic 23R09J1174 Anti Jeu 
HAMMOU-DJEBARA Mouloud NCBEA Lic 23R09J0991 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°414 : Match: N.R.B.Bourached / J.S.Berrouaghia « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis:     
MEKHELDI  Kamel NRBB Lic 23R09J2621 Comportement anti sportif 
OTMANI Abderraouf NRBB Lic 23R09J1282 Jeu dangereux 
BIDA Sid Ali JSB Lic 23R09J0673 Jeu dangereux 
BENGHALIA Mehdi JSB Lic 23R09J0671 Comportement anti sportif 
AZZOUZ Younes JSB Lic 23R09J0672 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°415 : Match: R.Chellalet Adhaoura / C.R.Zoubiria « Seniors » du 01/03/2024 
Contestation de décision :  

BENGOUIA Hamza RCEA Lic 23R09E0102 Entraineur Séniors Contestation de décision + 10.000 DA 
(circulaire n°002 au BF du 09/11/2023).  

Joueur  exclu : 
ZAOUI Yasser CRZo Lic 23R09J6007 Cumul de cartons (JD+JD): 01 match ferme. 
Joueurs avertis:   
BAKHTI Ahmed Cherif CRZo Lic 23R09J1042 Comportement anti sportif 
BOUAICHA Seddik RCEA Lic 23R09J0334 Comportement anti sportif 
BENKHOUIDER  Farouk RCEA Lic 23R09J0358 Jeu dangereux 
    
Affaire N°416 : Match: W.Sidi Laadjal / F.C.M.Bourkika « Seniors » du 01/03/2024 
Contestation de décision :  

BAHNAS Elhocin WSL Lic 23R09E0226 Entraineur Séniors Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire 
n°002 au BF du 09/11/2023).  

MOHAD Abdeldjalil WSL Lic 23R09J0608 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

MOUAICI Anis FCMB Lic 23R09J0091 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  
 

Affaire N°417 : Match: C.R.B.Zeboudja / I.R.B.Ain Tagourait « Seniors » du 01/03/2024 
Contestation de décision :  

HARKATI  Moncef IRBAT Lic 23R09J0917 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis:     

TAIF Aymen IRBAT Lic 23R09J0923 Comportement anti sportif  

ALOUACHE Lahcene CRBZe Lic 23R09J1057 Comportement anti sportif  

TABACHE  Hicham CRBZe Lic 23R09J1016 Jeu dangereux 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=10238
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=16718
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221434
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=210884
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228270
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228295
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230000
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229649
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Affaire N°418 : Match: C.R.B.DJendel / M.C.H.B Hassi Bahbah « Seniors » du 01/03/2024 
Joueur  exclu : 
TERCHANI  Lakhdar CRBDj Lic 23R09J3180 Insulte envers officiel de match en fin de partie : 04 Matchs de 
suspension dont 02 Matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  

Joueurs avertis:     
ZATOUT Mouhssin CRBDj Lic 23R09J6012 Jeu dangereux 

AMROUN  Saad Eddine Abd elhakim MCHB Lic 23R09J0708 Comportement anti sportif 
 

Régionale « II »   Groupe « B »  
    « 17éme journée » 

 

 

Affaire N°419 : Match: C.R.B.Boukadir / C.C.Rouina « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis:      
BOUGUETAIA Amin CCR Lic 23R09J1269 Jeu dangereux 

BERROKIA Nabil CCR Lic 23R09J1079 Jeu dangereux 

BELHADJ BENZIANE Yassine CRBB Lic 23R09J0125 Jeu dangereux 

BENABED Madjid CRBB Lic 23R09J0119 Jeu dangereux 

OUADAH Bilal CRBB Lic 23R09J0122 Jeu dangereux 
  

Affaire N°420 : Match: J.S.B.Birine / C.R.B.Attaf « Seniors » du 01/03/2024 
Joueur  exclu : 
TARCHOUN  Moussa CRBA Lic 23R09J1209 Cumul de cartons (JD+CD): 01 match ferme+ 10.000 DA.  
Joueurs avertis:   

BENDAOUD Abdelhamid JSBB Lic 23R09J2578 Jeu dangereux 

MEGUENNI Amine JSBB Lic 23R09J2583 Jeu dangereux 
 

 Fait signalé : Absence de l’entraineur  
JSBB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°421 : Match: U.S.Miliana / IChellalet Adhaoura « Seniors » du 01/03/2024 
Contestations de décisions :  

MOHAMMED BELKEBIR  Abdelhak USM Lic 23R09J0475 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire 
n°002 au BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis:   

IKEDICHE Abdelghafour USM Lic 23R09J0484 Comportement anti sportif 

AOUAR Saddam USM Lic 23R09J0516 Comportement anti sportif 

BOUZIANI Abdelkarim ICEA Lic 23R09J0276 Comportement anti sportif 

BOUSSOUISSI Nacer eddine ICEA Lic 23R09J0497 Comportement anti sportif 

ABDESSLEM Said ICEA Lic 23R09J0270 Comportement anti sportif    
 

Affaire N°422 : Match: I.R.B.Aziz / CSChebli « Seniors » du 01/03/2024 
Joueurs avertis:     

AMRI  Abdelkader CSCh Lic 23R09J2313 Comportement anti sportif 
BENOUSSAR Mohammed ridha CSCh Lic 23R09J5855 Jeu dangereux 

HENECHE Abdelkader IRBAZi Lic 23R09J0247 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°423 : Match: I.R.Ouled Nail / A.R.B.Messaad « Seniors » du 01/03/2024 
Dirigeant refoulé : 

ABDELBAKI Ali ARBM Lic 23R09D0059 Secrétaire Séniors Contestation de décision 10.000 DA (circulaire 

n°002 BF du 09/11/2023).  
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232436
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230583
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211480
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211458
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211465
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233156
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259061
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259077
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219871
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216541
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220797
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216876
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220493
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216890
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231801
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=323793
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=215452
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8823
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Joueurs avertis:  

BEN BOUZID Farouk nadji ARBM Lic 23R09J3250 Comportement anti sportif 
OTMANE Ousama ARBM Lic 23R09J1400 Jeu dangereux 
DJEKLIL  Rahmoune ARBM Lic 23R09J0777 Jeu dangereux 
MESEBEL Hicham ARBM Lic 23R09J0789 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club ARBM  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 

BENCHIKH  Aymen chemes eddine IRON Lic 23R09J0986 Jeu dangereux 
SLIMANI Taieb IRON Lic 23R09J1024 Jeu dangereux 
SOUAIA Rabie fathi IRON Lic 23R09J0999 Comportement anti sportif  
     

Affaire N°424 : Match: N.R.Bocaa Sahnoun / I.R.B.Bougara « Seniors » du 02/03/2024 
Contestations de décisions :  

BADNI  Mohammed NRBS Lic 23R09J0620 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

MOHAMMEDI  Mohamed IRBB Lic 23R09J1081 Contestation de décision + 5.000 DA (circulaire n°002 au 
BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis:      
LAMRAOUI Abdelkadir NRBS Lic 23R09J0438 Jeu dangereux 
SLIMI Omar NRBS Lic 23R09J0445 Jeu dangereux  

DOUKHA Mohammed NRBS Lic 23R09J0599 Jeu dangereux  

SILAMI Sid ahmed IRBB Lic 23R09J1070 Jeu dangereux 
BELAID Hichem IRBB Lic 23R09J0800 Jeu dangereux 

 

RECTIFICATIF : BIEN LIRE 
 

Affaire N°272 : SKAF / USMMH du 13/01/2024 « U-15 »  
MADANI Abdelouahab USMMH Lic 23R09J2405 CAS envers officiel de match : 02 matchs de 
suspension ferme + 7 000DA  

Le reste sans changement. 
 

Jeunes National 
 

Reprise de l’Affaire N°441 Match : CB BENI SLIMANE / USM BLIDA « U-19 » du 24/02/2024   
SABRI Malek USMB Lic 23R09J0217 Tentative d’Agression : 01 année de suspension ferme 
+10 000DA (ART 102) 
 

Affaire N°462 Match : WA BOUFARIK / RC ARBAA « U-17 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe RCA. 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°463 Match : WA BOUFARIK / RC ARBAA « U-15 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe RCA. 
RCA : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°464 Match : WB MEFTAH / CRB BENI TAMOU « U-19 » du 01/03/2024   
Joueur Exclu : 
MEZAZA Mohamed CRBBT Lic 23R09J0220 Jeu Brutal: 01 match (ART 93).  
Joueurs avertis : 
GHERARMI Abderahmane WBM Lic 23R09J0470 Comportement anti sportif. 
MENOUER Sohaib WBM Lic 23R09J1471 Comportement anti sportif. 
BRIKLI Billel CRBBT Lic 23R09J0228 Comportement anti sportif. 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266361
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230448
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226460
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226525
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229399
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229732
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229536
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221815
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230625
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219588
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219659
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219637
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230210
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226948
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Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe WBM. 
WBM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°465 Match : WB MEFTAH / CRB BENI TAMOU « U-15 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe WBM. 
WBM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°466 Match : SKAF KHEMIS / MCB OUED SLY « U-19 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des  deux équipes : 
SKAF : Amende de 10.000DA (Art 45). 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°467 Match : SKAF KHEMIS / MCB OUED SLY « U-17 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des  deux équipes : 
SKAF : Amende de 10.000DA (Art 45). 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°468 Match : SKAF / MCBOS « U-15 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

 
Affaire N°469 Match : R.A.AIN DEFLA  / ORB OUED FODDA « U-17 » du 01/03/2024   
Joueur Exclu : 
MILOUDI Adem ORBOF Lic 23R09J1967 Tentative d’Agression envers officiel de match : (06) mois de 

suspension dont trois (03) mois avec sursis+ 5000DA (ART 102). 
GOUMAIDI Abdelsamie ORBOF Lic 23R09J1966 Tentative d’Agression envers officiel de match : (06) 
mois de suspension dont trois (03) mois avec sursis+ 5000DA (ART 102). 
Joueurs avertis : 
GUITOUNE Abdelbasset ORBOF Lic 23R09J4395 Jeu Dangereux. 
FERDI Soheyb ORBOF Lic 23R09J1971 Comportement anti sportif. 
BACHIRI Soheyb ORBOF Lic 23R09J1961 Comportement anti sportif. 
NEZAR Abderahim RAAD Lic 23R09J2022 Jeu Dangereux. 
KHATIR Med Anis RAAD Lic 23R09J1693 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ORBOF. 
ORBOF : Amende de 10.000DA (Art 45). 

CONDUITE  INCORRECT DU CLUB ORBOF : 2 500DA (ART107) 
 

Affaire N°470 Match : HRB FOUKA / ESM KOLEA « U-17 » du 02/03/2024   
Contestation de décision : 
AHFIR Abdelkader ESMK Lic E0210 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF du 

09/11/2023). 
Dirigeants Refoulés : 
BOUDJEMAA Billel ESMK Lic D0249 Cumul de carton (CD + CAS) : 01 match ferme + 3 000DA 
(ART 88 RG). 
Joueurs avertis : 
AINAOUI Ishak HRBF Lic 23R09J0260 Comportement anti sportif. 
TOUCHI Seif Eddine HRBF Lic 23R09J4547 Comportement anti sportif. 
AYATA Ayoub HRBF Lic 23R09J0131 Comportement anti sportif. 
ABDERI Mohamed HRBF Lic 23R09J0212 Comportement anti sportif. 
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ALOUA Wassim Med Houssam HRBF Lic 23R09J0132 Comportement anti sportif. 
HAMOUDA Akram ESMK Lic 23R09J3217 Comportement anti sportif. 
BOUKHARI Abdelmoumene ESMK Lic 23R09J3213 Jeu Dangereux. 

CONDUITE  INCORRECT  DU CLUB HRBF : 2 500DA (ART107) 
 

Affaire N°471 Match : MCB OUED SLY / RC ARBAA « U-14 » du 02/03/2024   
Joueur Exclu : 
EZZARBOUTI Mohamed RCA Lic 23R09J2008 Insulte en vers officiel de match : 02 matchs +  
7 000DA (ART 100).  
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°472 Match : CR ZAOUIA / USM BLIDA « U-17 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des  deux équipes : 
CRZa : Amende de 10.000DA (Art 45). 
USMB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

 

Jeunes Régional Groupe « A »  
 

Affaire N°473 Match : CS CHEBLI / IRB OULED YAICH « U-19 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°474 Match : CS CHEBLI / IRB OULED YAICH « U-17 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°475 Match : CS CHEBLI / IRB OULED YAICH « U-15 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°476 Match : MC OULED YAICH / IRB SOUMAA « U-19 » du 01/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBS. 
IRBS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°477 Match : IRB BOUGARA / JSM BOUFARIK « U-19 » du 02/03/2024   
Joueurs avertis : 
BOUGUELMANI Mohamed IRBB Lic 23R09J2145 Comportement anti sportif. 
BAKALEM Ayoub Hichem IRBB Lic 23R09J2364 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°478 Match : IRB BOUGARA / JSM BOUFARIK « U-17 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°479 Match : IRB BOUGARA / JSM BOUFARIK « U-15 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
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Affaire N°480 Match : IRE BOUINEN / HB GUERROUAOU « U-19 » du 02/03/2024   
Joueurs avertis : 
GUEROUMI Abderahmane IREB Lic 23R09J0678 Jeu Dangereux. 
MEHNAOUI Aymen HBG Lic 23R09J1914 Comportement anti sportif. 

 

Affaire N°481 Match : IRE BOUINEN / HB GUERROUAOU « U-17 » du 02/03/2024   
Joueurs avertis : 
BERKANI Islam IREB Lic 23R09J4652 Comportement anti sportif. 
FLICI Zakaria HBG Lic 23R09J2256 Comportement anti sportif. 
 

Jeunes Régional Groupe « B »  
 

Enrôlement de l’affaire NCB EL AFFROUN / US HADJRET ENNOUS U-19 DU 01/03/2024 
 
Affaire N°482 Match : IRB BOU MEDFAA / IB MOUZAIA « U-19 » du 02/03/2024   
Contestation de décision : 
SAHNOUNE Djamel IRBBM Lic 23R09J2254 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 
BF du 09/11/2023). 
Entraineur Refoulé : 
BENKEIRA Mahfoudh IRBBM Lic 23R09E0045 Insulte en vers officiel de match : 04 matchs +  
7 000DA (ART 100).  
Joueur Exclu : 
MEGRAOUI Yasser IRBBM Lic 23R09J2216 Cumul de carton (CAS + JD) : 01 match ferme (ART 88 
RG). 
Joueurs avertis : 
HAMIDAT Amine IBMz Lic 23R09J2237 Comportement anti sportif. 
DAOUDI Haithem IBMz Lic 23R09J5189 Jeu Dangereux. 
ALILI Hodaifa IBMz Lic 23R09J1835 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°483 Match : IRB AIN TAGOURAIT / US KHEMIS « U-19 » du 02/03/2024   
Joueurs avertis : 
BOUAMAMA Abderahmane USK Lic 23R09J2878 Comportement anti sportif. 
DAHMANI Moncef IRBAT Lic 23R09J3900 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°484 Match : IRB AIN TAGOURAIT / US KHEMIS « U-17 » du 02/03/2024   
Joueurs Exclus : 
RACHEDI Abdelmalek IRBAT Lic 23R09J3822 Cumul de carton (CAS + JD) : 01 match ferme (ART 
88 RG). 
BOUZAGOU Walid USK Lic 23R09J1731 Cumul de carton (CAS + AJ) : 01 match ferme (ART 88 
RG). 
 

Affaire N°485 Match : CRB DJENDEL / US MILIANA « U-19 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des  deux équipes : 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°486 Match : CRB DJENDEL / US MILIANA « U-17 » du 02/03/2024   
Contestation de décision : 
HAFSAOUI Abdeldjalil USM Lic 23R09J4102 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 
BF du 09/11/2023). 
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Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°487 Match : CRB DJENDEL / US MILIANA « U-15 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des  deux équipes : 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « D »  
 

Affaire N°488 Match : IR OULED NAIL / W SIDI LAADJAL « U-15 » du 02/03/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe WSL. 
WSL : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 

NOTE 
 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

NOTE  
 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 

La séance fut levée à 12h00 
  

              Le Président                                                                                            les secrétaires 
Mr. BENMOUSSA Mohamed                                                

         
 

     MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  
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